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Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

 

posíláme Vám přehled Programů zkoušení způsobilosti (PZZ), které naše skupina bude v roce 2012 
připravovat v oblasti pitných a koupacích vod.  

Chemie. Programy Chemický rozbor pitné vody a Chemický rozbor minerální vody byly sloučeny a 
nadále budou pořádány pod označením Chemický rozbor vody. V rámci tohoto programu bychom rádi 
v následujících letech střídavě nabízeli porovnání méně běžných ukazatelů ve vodách a stanovení 
ukazatelů v minerálních vodách. V roce 2012 bychom se rádi zaměřili na širší spektrum pesticidních 
látek, výběr konkrétních pesticidů bude upřesněn před zahájením kola zkoušení způsobilosti. 
Stanovení microcystinů plánujeme uspořádat v roce 2013. 

Výrobky určené pro styk s pitnou vodou. V listopadu 2012 bude pořádáno kolo zkoušení 
způsobilosti zaměřené na testování bezpečnosti výrobků a materiálů přicházejících do styku s pitnou 
vodou. Výběr konkrétního materiálu a bližší podrobnosti budou upřesněny před zahájením kola. 

Mikrobiologie. V programu Mikrobiologický rozbor vody bude zachován rozsah z roku 2011. I v roce 
2012 bude možné stanovit enterokoky podle  ČSN EN ISO 7899-1 a E.coli podle ČSN EN ISO 9308-3. 
Obě metody mohou být využity pro kontrolu přírodních koupališť podle vyhlášky č. 238/2011 Sb. 

Biologie. V letošním roce budeme pořádat jako obvykle kola programů Stanovení mikroskopického 
obrazu v pitné vodě a surové (povrchové) vodě a Stanovení mikroskopického obrazu v koupalištích ve 
volné přírodě, stanovení sinic a stanovení chlorofylu-a, která se chystáme zachovat v rozsahu roku 
2011. K vyhodnocení obou programů budeme pořádat seminář. Vzhledem k tomu, že vyhláška č. 
238/2011 Sb. umožňuje stanovení sinic a chlorofylu-a alternativními metodami, bude součástí 
podzimního programu i část věnovaná stanovení pomocí fluorescenčních sond, které se laboratoře 
budou moci účastnit zdarma. 

Odběry. Programy Senzorická analýza vody a Odběr vzorků pitné vody budou i nadále pořádány 
ve společném termínu a zachováme pořádání v Praze a Brně. V programech Odběry vzorků vody 
v přírodních koupalištích a Odběry vzorků vody v umělých koupalištích proběhnou již podle 
novelizované legislativy (především vyhlášky č. 238/2011 Sb.) 

Přihlášky a pozvánky s bližšími informacemi k jednotlivým programům budou zasílány vždy před 
konáním jednotlivých kol na kontaktní e-mailové adresy a budou uveřejněny na webových stránkách 
www.szu.cz/pzz-voda. Na uvedené adrese jsou alespoň u některých programů zveřejněny starší 
zprávy a další materiály, z nichž si noví zájemci mohou o jejich podobě udělat představu. 
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